
1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 1 : PIED DE POTEAU VERSION A

SE MUNIR DU PLAN D'IMPLANTATION (KIT MODULE STANDARD OU KIT EXTENSION)

POSITIONER LES PIEDS DE POTEAUX (EN VERIFIANT LES DIAGONALES)

FIXER LES PIEDS AVEC LES GOUJONS "D" (4 GOUJONS PAR PIEDS)

VERIFIER LES NIVEAUX ET NOTER LES RELEVÉS

A

D GOUJONS Ø 8 X 90 MM

PPJBT 90

24

6



1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 1 : PIED DE POTEAU VERSION B ( DECONSEILLÉ SUR LES LITTORAUX ET RÉGION FORTEMENT VENTÉE)

SE MUNIR DU PLAN D'IMPLANTATION (KIT MODULE STANDARD OU KIT EXTENSION)

POSITIONER LES PIEDS DE POTEAUX (EN VERIFIANT LES DIAGONALES)

VISSER LES PIEDS DANS LE SOL

VERIFIER LES NIVEAUX ET NOTER LES RELEVÉS

B PPJST 90 6



PARTIE A COUPER SI NECESSAIRE SUIVANT HAUTEUR

6

7

F 20
0

LONGUEUR DE COUPE MAXIMUM 200 MM
SI RECOUPÉS, TRAITER LES COUPES

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 2 :

POSITIONNER LES POTEAUX

VERIFIER L'ALIGNEMENT DU HAUT DES POTEAUX

6

7

F VIS Ø 8 X 60 MM TLL

POTEAU

POTEAU

90 X 90

90 X 90

652

1264

12

4

3

RECOUPER SI NECESSAIRE. SUIVANT LES NIVEAUX PRÉCÉDEMMENT OBTENUS

FIXER LES POTEAUX A L'AIDE DES VIS  "F"



ALIGNER LES ENTRAITS AUX EXTERIEURS DE POTEAUX

ECART A RESPECTER

82
1

20
9

VISSER EN DIAGONALE

G

4

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 3 :

VISSER LES ENTRAITS AUX POTEAUX A L'AIDE DES VIS "G"

RESPECTER LES HAUTEURS DE POSE (VOIR SCHÉMA)

VIS Ø 8 X 80 MM TLL

ENTRAIT 45 X 95 1150

12

34

G



//

//

VISSER EN DIAGONALE

G

ALIGNER LE HAUT DE L'ARBALÉTRIER AU HAUT DES POTEAUX

1

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 4 :

VIS Ø 8 X 80 MM TLL

ARBALÉTRIER 45 X 95 1490

12

41

G

VISSER LES ARBALÉTRIERS AUX POTEAUX A L'AIDE DES VIS "G"

CENTRER LES PIECES (VOIR SCHÉMA)



120

80
C

E

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 5 :

POSITIONNER LES EQUERRES "C" A L'AXE DES POTEAUX, A FLEUR DU HAUT DES ARBALÉTRIERS COMME CI-DESSOUS

VISSER LES EQUERRES SUR LES ARBALÉTRIERS A RAISON DE 4 VIS "E" PAR EQUERRE

VIS CSA Ø 5 X 35 MM

EQUERRE ASYMETRIQUE

32

8C

E



//
//

ALIGNER A L'AXE DU POTEAU

E

2

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 6 :

POSITIONNER (SUIVANT SCHÉMA) ET FIXER LES PANNES EN PLACE A L'AIDE DES VIS "E"

VIS CSA Ø 5 X 35 MM

PANNE

16

25

E



//
//

2

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 7 :

VIS CSA Ø 5 X 35 MM

PANNE

16

25

E

RÉPÉTER L'ETAPE N°6

ALIGNER LES PANNES LORS DE LA POSE

TOUTE PIÈCE RECOUPÉE DOIT IMPÉRATIVEMENT ÊTRE TRAITÉE AVEC LE POT DE RETOUCHE



H

2

3

3

2

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

ETAPE 8 :

REPÉRER LES CONTREFICHES ( GAUCHES & DROITES)

VISSER LES CONTREFICHES A L'AIDE DES VIS "H" EN VEILLANT A L'APLOMB DE LA STRUCTURE

2

3

H VIS Ø 8 X 120 MM TLL

CONTREFICHE DROITE

CONTREFICHE GAUCHE

45 X 95

45 X 95

502

502

8

2

2



CENTRER LES PANNEAUX SUR LA STRUCTURE

1/15ECHELLE :TYPE DE PLAN : MODELE : CSR+NOTICE D'AIDE AU MONTAGE

EXEMPLE D'INSTALLATION

NON FOURNI PAR MODULAND


